
345 人

[Ａ]

125 人 119 人 76 人 15 人 9 人 1 人

36% 35% 22% 4% 3% 有効回答数 344

Ｑ２　学校の施設・設備は充実していると思う。

86 人 135 人 90 人 27 人 6 人 1 人

25% 39% 26% 8% 2% 有効回答数 344

Ｑ３　本校に入学してよかったと思う。

109 人 121 人 85 人 17 人 12 人 1 人

32% 35% 25% 5% 3% 有効回答数 344

Ｑ４　本校の教員や友人との出会いは良かったと思う。

166 人 114 人 64 人 3 人 7 人 1 人

48% 33% 19% 1% 2% 有効回答数 344

 

[Ｂ]

Ｑ１　学校・生徒会行事は楽しく思い出深いものであると思う。

138 人 126 人 61 人 14 人 5 人 1 人

40% 37% 18% 4% 1% 有効回答数 344

平成２６年度学校評価アンケート集計結果（平成26年12月10日実施）

5 未記入・無効

未記入・無効

5 未記入・無効

5 未記入・無効1 2

1 2 3 4

3 4

1 2 3 4

1 2 3 4 5

5 未記入・無効

Ｑ１　　学校生活には満足している。

1 2 3 4

アンケート回答者数

1 2 3 4 5
大変当てはまる 当てはまる やや当てはまる 当てはまらない わからない



Ｑ２　学校・生徒会行事には本校の独自性・特色があると思う。

63 人 97 人 110 人 47 人 27 人 1 人

18% 28% 32% 14% 8% 有効回答数 344

Ｑ３　学校・生徒会行事を通じ教員と生徒の交流は深まっていると思う。

65 人 85 人 115 人 25 人 25 人 1 人

19% 25% 33% 7% 7% 有効回答数 344

Ｑ４　特に思い出深い学校行事を書いて下さい。
　　　　　※集計時は記入しなくて結構です。

 [C]

Ｑ１　生徒会活動は活発であり、充実していると思う。

29 人 64 人 130 人 62 人 59 人 1 人

8% 19% 38% 18% 17% 有効回答数 344

Ｑ２　生徒会活動を通して生徒の自主性が育まれていると思う。

28 人 59 人 111 人 82 人 64 人 1 人

8% 17% 32% 24% 19% 有効回答数 344

5 未記入・無効1 2

1 2 3 4

3 4

5 未記入・無効

5 未記入・無効

5 未記入・無効

1 2 3 4

1 2 3 4



 [Ｄ]

Ｑ１　進路指導は充実しており親切・丁寧であると思う。

89 人 106 人 89 人 27 人 28 人 6 人

26% 31% 26% 8% 8% 有効回答数 339

Ｑ２　進路関係情報は適切に提供され、活用されていると思う。

80 人 120 人 95 人 22 人 22 人 6 人

24% 35% 28% 6% 6% 有効回答数 339

Ｑ３　各種ガイダンスは充実していると思う。

53 人 122 人 108 人 21 人 35 人 6 人

16% 36% 32% 6% 10% 有効回答数 339

Ｑ４　進路面談はよく行われアドバイスは適切であり、教員の対応は適切・丁寧であると思う。

88 人 117 人 89 人 25 人 20 人 6 人

26% 35% 26% 7% 6% 有効回答数 339

[E]

Ｑ１　授業は全体としてわかりやすく興味がもてたと思う。

44 人 118 人 131 人 34 人 12 人 6 人

13% 35% 39% 10% 4% 有効回答数 339

Ｑ２　授業における教員の進む速さ、板書の内容、説明の仕方は適切であると思う。

41 人 97 人 146 人 41 人 14 人 6 人

12% 29% 43% 12% 4% 有効回答数 339

Ｑ３　教員は授業に熱心であると思う。

68 人 111 人 117 人 27 人 16 人 6 人

20% 33% 35% 8% 5% 有効回答数 339

Ｑ４　教員は質問に対し丁寧に対応していると思う。

76 人 110 人 119 人 23 人 11 人 6 人

22% 32% 35% 7% 3% 有効回答数 339

未記入・無効

5 未記入・無効

5 未記入・無効

1 2 3 4

1 2

5

3 4

1 2 3 4

未記入・無効

5 未記入・無効

5 未記入・無効

5 未記入・無効

1 2

1 2 3 4

3 4

1 2 3 4

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5 未記入・無効



[F]

Ｑ１　社会道徳を守り、非行や問題行動の防止につながる指導が行われていると思う。

80 人 113 人 98 人 24 人 24 人 6 人

24% 33% 29% 7% 7% 有効回答数 339

Ｑ２　問題や悩みを抱える生徒への対応は親切であり適切であると思う。

67 人 83 人 112 人 27 人 50 人 6 人

20% 24% 33% 8% 15% 有効回答数 339

Ｑ３　校則の内容は適切であり、おおむね納得のいくものであると思う。

39 人 75 人 120 人 87 人 18 人 6 人

12% 22% 35% 26% 5% 有効回答数 339

 [G]

Ｑ１　部活動は活発であり楽しい。

128 人 71 人 81 人 20 人 11 人 34 人

41% 23% 26% 6% 4% 有効回答数 311

Ｑ２　自分は部活動に参加して良かったと思う。

146 人 70 人 64 人 16 人 15 人 34 人

47% 23% 21% 5% 5% 有効回答数 311

Ｑ３　教員は部活動に熱心であると思う。

127 人 67 人 72 人 25 人 20 人 34 人

41% 22% 23% 8% 6% 有効回答数 311

Ｑ４　部活動を通して教員と生徒の交流は深まっていると思う。

121 人 79 人 67 人 23 人 21 人 34 人

39% 25% 22% 7% 7% 有効回答数 311

5 未記入・無効

5 未記入・無効

5 未記入・無効

5 未記入・無効

1 2

1 2 3 4

3

1 2 3 4 5 未記入・無効

1

1 2 3 4

1 2 3 4

4

5 未記入・無効

5 未記入・無効3 4

1 2 3 4

2


